

---

## **В Благовещенске водитель мусоровоза обвиняется в причинении смерти по неосторожности своему коллеге**

Следственным отделом по городу Благовещенск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 55-летнего жителя областного центра в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в июле 2018 года обвиняемый, работавший в то время в управляющей компании водителем мусоровоза, в результате нарушения установленного регламента работ по замене гидроцилиндра на грузовом специализированном автомобиле не обеспечил фиксацию кузова страховочными элементами и допустил его падение. В результате другой работник указанной организации, помогавший ему и находившийся в это время под кузовом, получил телесные повреждения, не совместимые с жизнью.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным заместителем прокурора города Благовещенска обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1305231>